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01-06-2018 Referat af bestyrelsesmøde 

Deltagere: Erik, Rune, Mogens, Ove, Heidi og Kim 
 
Dagsorden: 
 
1 Nyt fra formanden 
2 Opfølgning fra Generalforsamlingen 
3 Forslag fra Mogens vedr. Informations (ud) deling 
4 Regnskab 
5 Sommerfest 
6 Eventuelt 
 
1) Nyt fra Formanden 

Kim har sendt et par mails ud vedr. Fællesudvalgets møde (referat) og heri blev det nævnt at GDPR (det der 
med Persondata) også gælder foreninger. 
Bestyrelsen drøftede sagen og konkluderede at vi i referater kun nævner folks navne og evt. adresser, data 
som allerede er offentligt tilgængelige og derfor ikke er personfølsomme. 
 
2) Opfølgning fra Generalforsamlingen. 

Bestyrelsen konstituerede sig med Kim som Formand, Mogens som kasserer og Erik som materiel forvalter. 
 
Der var et par punkter, som skulle følges op, herunder beplantning og vedligehold på hjørnet af Jonstrupvej-
Svalebo-Vibeskrænten. 
Dels skal beboeren i ejendommen holde hæk og træer inde på eget areal, hvilket ikke er tilfældet p.t.  
Mht. Fællesarealet aftaltes det at Ove retter henvendelse til Kommunen, for at høre hvad der skal til for at 
arealet vedligeholdes fra kommunens side, da det er deres areal. 
Endvidere vil der blive rettet henvendelse til kommunen om håndhævdelse af vedligeholdespligten for 
beboeren i ejendommen på hjørnet, også snerydning når dette er relevant. 
 
Den store sten som var nævnt på Drosselvænget er blevet fjernet. 
 
3) Forslag fra Mogens vedr. Informations uddelling til beboere som ikke har adgang til 
Fredegaarden.dk 
 
Mogens udleverede en liste med de beboere, som ham bekendt ikke anvender Fredegaarden.dk, da de 
tilsyneladende ikke har adgang til en computer.. 
Det besluttedes at udsende en meddelelse sammen med invitationen til sommerfesten, hvor det foregår at 
den primære kommunikationer er via Hjemmesiden og at der opfordres til at alle beboere melder sig til mail 
service, så der kommer besked når der er nyt på www.fredegaarden.dk 
Der vil være mulighed for at tilkendegive at man ikke har en computer og derfor ønsker papir version 
runddelt for de relativt få som derfor ikke kan få adgang via nettet. 
 
4) Regnskab 
 
Mogens gennemgik regnskabet og oplyste at nu havde alle betalt kontingent (efter et par rykker runder) - tak 
for grundig gennemgang. 
 
5) Sommerfest 
 
Det blev aftalt at Sommerfesten i år finder sted på Bålpladsen i Skoven,  
 
Lørdag den 8. september, start kl. 14.00 
 

http://www.fredegaarden.dk/
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Der vil blive forskellige aktiviteter og måske en gang rundbold for store og små - Vi sørger for grill og tilbehør 
m.v. deltager min. er fastsat til 30 personer. Erik udarbejder en invitation som runddeles senere. Rune sørger 
herfor.  
 
Som tidligere nævnt vil der samtidig med invitationen være en note, om den fremad rettede Information 
på www.fredegaarden.dk 
 
6) Eventuelt 
 
Mogens har udarbejdet et "Årshjul" med de faste aktiviter, som han sender til Webmaster Michael, så det 
kan lægges på web - Bestyrelsen takker Mogens og Ingrid for initiativet. 
 
Vi har ikke fastsat næste møde, men det bliver under alle omstændigheder i relation til planlægning af 
Sommerfesten (engang i August). 
 
For referatet 
Kim 
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